
Наперодні новорічних свят ми зустрілися 
з компанією «Агробонус», щоб дізнатися 
про її досягнення 2011 року. А досягнення 

дійсно є, і про них варто поговорити. Спочатку 
про бізнесові. 

27 грудня 2011 року компанія «Агробонус» 
підписала Меморандум про взаєморозуміння 
та співпрацю з «Кімонікс Інтернешнл Інк.»   — 
компанією, яка впроваджує проект «АгроІнвест 
в Україні», що фінансується Агентством США 
з міжнародного розвитку (USAID). У рамках 
Меморандуму передбачено сприяння 
налагодженню співпраці між «Агробо-
нусом» та фінансовими установами й 
учасниками маркетингових ланцюжків з 
метою ефективнішого розподілу між всі-
ма партнерськими інституціями кредит-
них ризиків при кредитуванні наявних 
та потенційних клієнтів нашої компанії з 
числа малих і середніх сільгосптоваро-
виробників, а також заходи, спрямовані 
на підвищення їх обізнаності в питаннях 
кредитування, управління фінансовими 
ресурсами, прогнозування потоку гро-
шових коштів та управління сільськогос-
подарськими ризиками.

Як відомо, у 2010-му — на початку 2011 року 
компанія мала шість представництв по Україні, 
то наприкінці 2011-го — на початку 2012 року 
вона налічує п’ять дирекцій, які включають 24 
представництва у всіх регіонах. І не збирається 
на цьому зупинятися, а планує й надалі розши-
рювати свою присутність у деяких областях. 

З цього року компанія пропонує нове — па-
кетне обслуговування. Відтепер це продаж на-
сіння, засобів захисту рослин та мікродобрив, а 
також технологічний супровід продукції.

Як відомо, на початку 2011 року компанія заяв-
ляла про плани завоювати 7% ринку імпортного 
насіння. І з честю з цим впоралася. Наступний ща-
бель — 10–12% ринку насіння імпортної селекції, а 
по пестицидах передбачається зростання на 2–3%.

Традиційно «Агробонус» закладатиме демон-
страційні ділянки, організовуватиме дні поля, щоб 
показувати клієнтам всі досягнення селекції та 
нову дію засобів захисту рослин та мікродобрив. 

Адже у компанії вважають головним своїм 
здобутком довіру клієнтів, без якої досягти та-

ких високих результатів було б просто немож-
ливо. Аби ще раз подякувати за цю довіру, ком-
панія «Агробонус» подарувала своїм ключовим 
клієнтам та переможцям акції «Насіння надає 
відпустку» спеціально організовану подорож 
на Канарські острови. Родзинкою подарова-

ної відпустки став острів Тенеріфе, відомий 
як острів вічної весни, позаяк температура 
повітря впродовж року майже не відрізня-
ється. Вулкан Тейде створив дивовижні кра-
євиди, які вразили українських аграріїв, — 
справжні джунглі, хвойні ліси, високогірні 
дороги, що примушували тамувати подих, 
пейзажі, які нагадували місячну поверх-
ню,   чорний пісок, а блакитне узбережжя 
Атлантичного океану довершувало райські 
відчуття. 

У компанії «Агробонус» впевнені у правиль-
ності обраного ними шляху, тож і надалі пла-
нують відповідати всім бажанням і потребам 
клієнтів, мотивувати їх на тривалу співпрацю.
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Ваше процвітання — наш успіх!

«Агробонус» запрошує на «ІнтерАГРО-2012»!

м. Київ, вул. Салютна, 2-Б. Фахівці компанії «Агробонус» докладно розкажуть про пропозиції та лінійку продуктів, які чекають всіх клієнтів та партнерів у новому сезоні. 

МАРІЯ СОКОЛЮК,
головний бухгалтер
ПП «Юхимівське»,
Вінницька область

Ми другий рік співпра-
цюємо з компанією «Аг-
робонус». Вже придбали 
на новий сезон насіння 
кукурудзи, частково 
проплатили. До речі, 
хочеться сказати про 

лояльну політику компанії до своїх клієнтів щодо 
оплати. Вони добре розуміють сільгоспвиробни-
ка, часто йдуть на поступки, надають розстрочку 
платежу.

Тож в аграріїв є час приготувати гроші і роз-
платитися. Адже ринок зерна не дуже нас радує, 
ціни на продукцію невисокі, а витрати чималі. І 
ще конче важливо, що фахівці компанії надають 
консультаційний супровід своєї продукції. Так, 
Олексій Лісовий, представник у нашому регіоні, 
постійно спілкується з агрономом. Сіємо — він з 
нами, сходи дивимося — він з нами.

Але найбільшим цьогорічним сюрпризом від 
компанії «Агробонус» стала подорож на Канар-
ські острови. Я вже поїздила по світу, багато чого 
бачила, але такого дива навіть уявити не могла. 
Це рай на землі! Ще слід віддати належне відмін-
ній організації цієї подорожі, все було на найви-
щому рівні.

Острів Тенеріфе

З Новим роком
та Різдвом Христовим! 

Прийміть наші найщиріші вітання з Новим роком 
та Різдвом Христовим! Нехай ці свята  — вісники 
оновлення, мрій і сподівань — принесуть Вам 
і Вашій родині добро, мир і достаток. Бажаємо 
міцного здоров’я, щастя, цікавих зустрічей і твор-
чих звершень. Нехай новий 2012 рік буде щедрим 
на цікаві плани, нові досягнення та професійні 
перемоги. Бажаємо, щоб Різдвяна зоря запалила 
у Ваших серцях вогонь віри та любові, надії та 
оптимізму, наснаги та невичерпної енергії!

Колектив компанії «Агробонус»

Учасники подорожі на Канарські острови


